OIEHKA D®O®EKTUBHOCTH PEAJIM3AIIMA ITPOT'PAMMBI

Ouenka 5(QQGEKTHBHOCTH pealH3aludd MYHHIMIAIPHOM Tporpammbl  «Pa3sBuTHe
JIOPOKHOTO X035HCTBA MyHHLMIIAIBHOIO 06pPa30BaHUs CENbCKOr0 TMOCEIeHUs ceno BopcnHo» B
2022 rony.

1. OneHka cTeneHu J0CTUKEHHUS eJen u pemeHud 3a1a4 MYHHIIPIHZIJIBHOﬁ
nporpaMmManI

Celrnam = (1/m)x Zzl (S1),

re Celrmam) - OIEHKA CTENEHH TOCTIDKCHHUS IIENH, PEIIEHUs 3a1a9i MyHUIUITAIbHOR
IPOrpaMMEI (IIOAIIPOTPAMMEL);

Si - OIeHKAa 3HAYEHHMS i-TO MHAMKaTopa (TMOKa3aTensl) BEIIONHEHHS MYHHIUIATIBHOM
IporpaMMel  (IIOANPOrPaMMEI), ~OTPAKAIOWIEr0 —CTEHNEHb JOCTIDKCHHS —LENH, PelICHHA
COOTBETCTBYIOLIEH 3aa4y;

m - YMCIO IIOKa3aTelel, XapaKTepU3YIOIIMX CTENEHb MOCTHXKECHUS LENH, PEIICHUSI
3aJ[a9¥ MYHUIMIATBHOU IPOrpaMMBI (TI0AIPOTrPaMMBL);

2 - CyMMa 3HadEeHHH.

OmeHKa 3HAYCHHA 1-TO HMHAWKartopa (TOKa3aTend) MyHHLMIIAIBHOW IPOTpPaMMEL
(HOIIPOrpaMMBI) IIPOM3BOIUTCS TI0 popMmyIIe:

Si= (Fi/ Pi) x 100%,

rome Fi - (axrudeckoe 3HAUEHHE 1-TO HHIMKATOpa (mokasarens) MyHUIMIATEHOM
MIPOrPaMMBL;

Pi - mIaHoBoe 3HaueHue i-ro WHIMKATOpa (MOKa3aTelsl) MyHUIMNAILHOW IPOrpaMMBI
(s MHIEKATOpOB (LOKa3aTeneil), KemaeMod TEHICHIMEH pasBUTHSA KOTOPBIX SBIACTCA pOCT
snagennit) mm: Si= (Pi/Fi) x 100% (1711 HHAXKATOPOB (moxazaresieit), )kelaeMoi TEeHIEHIMEN
Pa3sBUTHS KOTOPHIX SABICTCSA CHIKEHUE 3HAUCHHIT).

Ne HaumMenoBaHue HHAHKATOPA Jp— Peannzanusi MyHHOHANAILHOMA IIPOrpaMMbl
n/n (moxaszareJist) A M- py (nnan) | Fi(dakr) | Si=FiHPi*100%
1 CooTBeTCcTBHE aopoﬂr % 90 88 97,7
HOPMATHBHBIM TPeOOBAHNEM
2 IIpuo6peTenie ¥ yCTaHOBKA A 30 30 100

JIOPOKHBIX 3HAKOB

Hanecenue 10poKHOI pasMeTKU .
3 | ma achanbTHPOBAHHOM /o 70 70 100
aBTOMOOMJILHOM JOPOTH

Cel=(/m)*7 Si,  Cel=(1/3)¥297,7=99.2 %

2. OueHKa CTelMeHH Peaju3alui KOHTPOJIbHBIX MEPONPUATHI (TOCTHKEHHS
0KUIaeMBIX Pe3yJbTATOB UX PeaJH3alui) MyHHIMIATLHOH IPOrpaMMbl

Mefmam = (1/n)xz; (Rjx100%),

rme Merrngm - OIEHKA CTENEHH pEaM3allie  MEpONpPUATHH MYHHUIIAIIAIEHOR
IpOrpaMMEI (IIOAIPOrPaMMBbL);



Rj - mokasaTens JOCTHKEHHS OXKHIAEMOTO HEIOCPEICTBEHHOTO pesynbTara j-ro
KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUATHS MYHULUIIATFHON POrPaMMEI (II0IIPOTPAMMEI), OIIpe/IeIIeMbIil B
Cllydae NOCTIIKEHHS HEMOCPENCTBEHHOIO PE3YIIbTaTa B OTIETHOM IIepHoje Kak "1", B cirydae He
JOCTHIKEHHS HEIIOCPEACTBEHHOTO pe3yibTara - Kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=99.9%

3. Kommiexcnasi onenka 3¢p(peKTUBHOCTH PeaJu3alHi MYHHIUIIAIbLHOMN IIPpOrpamMMbl

0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*99,2%+0,1*99,9%=89,3%+9,99%=99,3%

Kommiekcnass omenxa 99,3%, clleqoBaTelbHO, peaauM3amusl MyHHIMIAJIBHOIN
nporpamMmsl B 2022 rogy xapakTepu3yeTcsi BBICOKAM YpoBHeM 3¢ ¢eKTHBHOCTH.
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